

Воскресенье, ясный день. Мне 18 лет, осень в самом разгаре. У меня была первая увольнительная и я решил навестить своего приятеля курсанта военного училища. Набрал его в телефонной будке автомата, ответила его мать, что его пока нет и будет он немного позже. Поинтересовался как у нее дела, здоровье, она сказала, что слава богу, что всё хорошо и ждет меня в гости, что у нее сюрприз!

Пока я шел, всё думал, что за сюрприз? По дороге решил купить недорогих цветов, подумав, что так будет ей и мне приятно, тем более я ее никогда не видел. Было много звонков, я понял что это коммунальная квартира. Звонок самый верхний, дверь открыла приятная женщина лет 40, с вырезом декольте, нарядная и подтянутая, как добрался спросила она, проходи, чувствуй себя как дома. Я протянул ей цветы, это Вам, поздравляю Вас, пролепетал еле-еле, из-за пересохшего рта. Что-то по моему телу теплое пробежало и разлилось как бурная река, такая женщина и это его мать, молодая и красивая, короче мечтать не вредно?

Как оказалось позже у Елены Сергеевны был день рождения. Ей стукнуло 50 лет. На вид она была моложе своего возраста, подтянутая, приятные округлости придавали ей только шарм и изюминку, вся из себя, да и только? По профессии она была завучем в школе. Чувство такта, манера держаться, всё говорило о том, что это очень строгая и в тоже время справедливая женщина.

За столом было п человек, в основном это были семейные пары и две соседки, по возрасту примерно 50—55 лет. Было приятно оказаться в такой компании где весело и задорно, пили вино и шампанское. Тем более из-за скудной еды в столовой военного училища, для меня это было просто рай? Целый стол всего вкусного и необычного. Мы праздновали, говорили тосты, кушали и веселились. Елена Сергеевна меня отметила, что помог поступить его сыну в военное училище и что она мне очень благодарна, правда он перевелся с начала учебного года поближе к дому. Через некоторое время Сергей пришел, мы поприветствовали его и продолжили празднование, много разговаривали и вспоминали как прошло лето при поступлении?

Ближе к вечеру стали все расходиться, первым ушел ее сын, потом гости, последние были соседки, которые помогли помыть посуду. Мы с ней говорили о чем-то, как не заметили что никого уже не было. Потом я посмотрел на часы и мне оставалось всего 1 час? Спросил, можно ли позвонить в училище на свой курс, она ответила, телефон вот там. Набрал номер и мне ответил дневальный, что пока никто не пришел из офицеров?

Елена Сергеевна, положила мне на плечо свою руку и предложила остаться на немного еще, я сказал, хорошо. Она меня повела в комнату, с каждым шагом у меня начал вставать член. Елена Сергеевна встала у окна и спросила, понравился ли мне вечер!? Я сказал что да, всё прекрасно и отлично, а она меня приобняла и поцеловала в щеку, я остолбенел и мне стало жарко. Я не знал что делать. Ты весь трясешься, погладила голову и сказала расслабься, второй раз уже поцеловала в губы и провела рукой ниже живота, мой члена предательски стоял колом! Что это у нас там? Давай по-быстренькому, а то тебе возвращаться пора. Я спросил, что именно по быстренькому, она сказала глупенький, разыгрываешь меня!? Иди в спальню, отрезала она! Пока ее не было я пытался вправить член рукой, чтобы он не стоял,

даже немного подпрыгивал. Через пару-тройку минут она стояла в красном атласном халате, я готова; Я спросил к чему!? Она строго, ты издеваешься, раздевайся! Но я еще не с кем не спал, это правда. Но же девственник, хорошо, я сама всё сделаю, ты просто разденся и всё.

Разделся быстро и стою не шелохнувшись. Она слегка приспустилась, села на кровать и взяла в руки член, который стоял и горел и принялась лизать головку, постепенно заглатывая ее и снова высывая наружу. Её пухлые губы были просто изумительными, она так сосала, что я не мог даже шелохнуться, чтобы не пропустить ничего. Потом она мне стала лизать яйца, такие непередаваемые ощущения, что мой мозг чуть не взорвался, я не знаю как всё это терпел. У меня инстинктивно стали бедра ходить в зад — вперед, она мне, а говорил что не с кем не был! Я входил ей в рот, а она прекратила двигаться и только сильнее стала сжимать губами мой член. Весь ствол проваливался ей в рот и исчезал в нем. На секунду я подумал, какой же у нее бездонной рот. На какой-то момент мне показалось, что у меня есть крылья и я отрываюсь от земли. Где-то через пару минут я ей кончил в рот, в первый раз!!! Елена Сергеевна всё сглотнула и продолжала сосать мне. Я подумал, что потерял сознание, сказал всё, больше не надо.

Мой член расслабился и ноги подкосились, она сказала приляг. Мурашки бегали по всему телу, надо же, такое случилось. Руки и ноги онемели. Давай я уже дальше сама, она сняла халат и я увидел настоящую женщину, грудь колыхалась примерно 4 размера, соски просто огромные, талия узкая и попа, такая аккуратная. Ложись на спину, вымолвила она, я сама немного потрусь и так кончу, я лег, а от увиденного, у меня член снова встал, она сказала ого-го и начала своей рукой его тереть о клитор, мой член становился упругим и твердым. головка росла с каждой секундой. Пока она это проделывала, ее грудь качалась и еле качалась моего лица, особенно соски. Пытался схватить ртом соски, но не успевал, так как не мог этого проделать; буквально через пару минут она застонала и начала выдавать такие стоны, что я даже немного испугался. С последним движением, она отпустила член, а он скользнул в ее щель, вот тут я начал двигаться в зад вперед, не знал, что у меня есть такой потенциал. Она легка всем телом на меня, а я ее методично имел, целуя ее соски и подбрасывая ее всё тело над собой, одними движениями бёдер. Она для меня была словно пушинкой. Она страстно целовала меня и давала мне дышать, дышал через нее; В комнате слышны были только скрип кровати, ее стоны и звук мокрых тел, от соприкосновения. Она была мокрая вся и вся ее жидкость стекала мне на живот. Она что-то говорила, но я ее не слышал. Через пол часа мы остановились и просто лежали молча.

Она сползла с кровати и на карачках поползла к двери. Через пару минут она пришла с тазиком и мылом, вымыла мой член с яйцами, вытерла полотенцем, поцеловала и я стал одеваться;